


MakcaThbl:

1. ©TKeH TaKbIpbINTbl TUSIHAKTaY,
OKyLWblNapablH MaTeMaTUKa naHiHe gereH
KbI3bIFYLWbINbIFbIH apTThLIPY.

2. OkyuwbinapabiH OU ©PICiH, KUAMNbIH AaMbITY.

3. Okyuwbinapabl i3geHiMnasabinbIKKa,
lanwaHabinbIKKa Topoueney.



Kanbinbl TaH!

AbIPnbl KYH!



XaHLWaubIMHbIH TancbipMachbl

yblpl.l.laKTblH, TancbipMacChl

BinriwTiy TancbipmMmachbl

KacKblp MeH KOSSHHbIH TancbipMachl






















Cphermep J0R CaHe a0 Hanih man

a) 10>xaHe 60 caHpapbIHbIH KOCbIHALICLIH TaM;

9) 70-ke 20 caHbIH KOC;

6) 60-neH 50 caHbIHbIH aubIpMacbIH Tarn.




63iH01 mexcep

a) 10+60=70

8) 70+20=90

6)60-50=10







"OuHa 0a, ouna”

1. CaHOapObI ecy
pemiMeH xa3

2. CaHOapObI Kemy
pemiMeH xas3




e3IHOi mekKcep

1. CaHOapObI ecy
pemiMeH xa3

2. CaHOapObI Kemy
pemiMeH xas3


















©3iHAal Tekcep




Hlanwan ouna

OpmMaH anaHKaubiHAaa 7 Kexek, ogaH 3-yi
KeM TUiH Xyp. AnaHkanaa Hewe TUiH

Xyp?

OHpbIKTapMeH caHay Ke3iHAae
80 caHbIHbI anabiHAA
TYpfaH OHAbIKTbI aTa.

60 6eH 30 caHOapbIHbIH aUbIPMAaCbIHbIH
MaHIH Tan.







CaEA|}IV I CrT D00 5

5am * 50 cwm
10kr +30kr * 90kr - 60kr
40cm *4 m

10 Kr—9 kr*10 kKr—7 Kkr
1mM*90 cm

OKr-8Kr*7Kr-5KkKr




S3B/HO] rmnexKce

5am = 50 cm

10kr +30kr > 90Kr - 60Kr
40cm .4 ™m

10 Kr— 9 kr_10 Kr — 7 Kr

1 M>90 CM

9KF-8KF<7KF-5KF
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Tes ecenre(aybisLua

My3 anabiHaa xeti 6ana.
AcbIp can Xyp cbipfaHan.
CoipraHamawn eki 6ana.

Xaranayaa Typ Kapan.
EHAil ocbl 6ap 6anaHbIH
CaHblIH anTcaH-xapaabiH!!!

’KaHa faHa wanfbiHAa,
AnTbl Oy3ay Xyp ea..
onge wapwan Kangbl Ma,
XatbIn KanTbl Oipeyi
Heweyi eHai XXanbinbin,
AWNT,KypreHiH anbIipbIn.
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i1 pperae
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LLbirapmak 6on Kewe ecen,

XuHanraHpa 6ec ecek
Yweyi yubiKTan oTbipAbl,
blHTanbIiCbl HelwWwe ecek?

EKi asik neH eki Kon,
Bip aybI3 6eH Oip TiniH,
Hewey 6onabl kaHe,60n,
CaHan wbiFap Kim OypbIH?

Yweyi a3 gen 6ananaH,
KocTbl Tafbl yw 6ananaH,
TabbIHAapLWbI OMnsaHbIn,
KaHwa 6ongbl 6ananaH?

Aynapa 6ec ympex,
Kopaga yw yupek
Bip ynpek Toifbingbl,
Bip ynpek Xbifbinabl
KanfaHbl Helle yupeK’? s
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1. 50+20=
A)70

B) 78

B) 80

2.40 pm — 20om =
A) 20 am
B) 10 am

B) 15 am
31Mm=?cm
A) 20 cm

B) 100 cm
B) 10 cm

4. CeKceH caHbIHbIH AYPbIC Xa3blNyblH KOpceT:
A) 88

B) 8

B) 80
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1. 50+ 20 =70
A)70
B) 78
B) 80
2.40 opm — 20am =20 am
A) 20 om
B) 10 am
B) 15 am
3.1 mMm=100cm
A) 20 cm
B) 100 cm
B) 10 cm

4. CeKceH caHbIHbIH AYPbIC Xa3blNyblH KOpceT:
A) 88

B) 8

B) 80
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